
 

 
Coca-Cola stěhuje svůj tajný recept  
do muzea Svět Coca-Cola v Atlantě 

 
Trezor obsahující nejcennější obchodní tajemství společnosti  

bude poprvé vystaven na veřejnosti 

 
Atlanta/Praha, 9. prosince 2011 – Po dobu 86 let se s ním nehýbalo, teď je však tajemství venku – 

společnost Coca-Cola přemístila 125 let starý tajný recept na svůj nápoj Coca-Cola do nového úložiště v 

muzeu Svět Coca-Cola v Atlantě. Na závěr roku, kdy slaví 125. výročí své existence, se společnost Coca-

Cola dělí o svou bohatou historii a nadčasové kouzlo tajného receptu prostřednictvím zcela nového 

exponátu, díky němuž mohou návštěvníci zakusit nejuznávanější světovou značku naprosto jedinečným 

způsobem. 

 

Poprvé v dějinách si veřejnost bude moci prohlédnout trezor obsahující tajný recept, a to v trvalém 

exponátu nazvaném Trezor tajného receptu, který se dnes otevírá v muzeu Svět Coca-Cola. 

 

„Dnešek představuje zvláštní den v historii značky Coca-

Cola a dokonalé vyvrcholení letošních oslav 125. výročí 

jejího vzniku,“ uvedl Muhtar Kent, předseda představenstva 

a generální ředitel společnosti Coca-Cola. „Sdílením zážitku 

z tajného receptu s našimi zákazníky oslavujeme jak 

bohatou historii značky, tak chvíle osvěžení a radosti pro 

budoucí generace. Je to další způsob, jak projevit uznání a 

poděkovat všem lidem na světě, kteří ze značky Coca-Cola 

udělali to, čím nyní je.” 

 

Společnost Coca-Cola převezla tajný recept do muzea Svět Coca-Cola z trezoru banky SunTrust Bank v 

centru Atlanty, kde byl uložený od roku 1925. 

 

„Přesun tajného receptu nápoje Coca-Cola je pro společnost historickým milníkem,“ uvedl Phil Mooney, 

ředitel archivu společnosti Coca-Cola. „Společnost vždy velmi dbala na ochranu receptu. Díky jeho 

bezpečnému uložením v muzeu Svět Coca-Cola můžeme nyní sdílet jeho legendární odkaz s lidmi po 

celém světě.” 

 



 

Poté, co Dr. John S. Pemberton v roce 1886 vynalezl nápoj Coca-Cola, bylo tajemství receptu pečlivě 

střeženo. Znala jej pouze malá skupinka lidí a nebyl písemně zaznamenaný. Práva k podniku poté koupil 

Asa Candler a v roce 1891 se stal jediným vlastníkem společnosti Coca-Cola. Od Candlera a jeho rodiny 

pak společnost v roce 1919 koupil Ernest Woodruff a skupina investorů. Za účelem financování nákupu si 

Woodruff vzal půjčku a jako zástavu poskytl dokument se zapsaným receptem, když předtím požádal 

Candlerova syna, aby recept zapsal. Dokument byl uložen v trezoru Guaranty Bank v New Yorku, a to až 

do splacení půjčky v roce 1925. Tehdy si Woodruff tajný recept opět vyzvedl a vrátil jej do Atlanty, kde jej 

uložil u banky Trust Company Bank, nyní SunTrust. Tam zůstal až do nedávného přesunu do muzea Svět 

Coca-Cola. 

 

Návštěvníci muzea Svět Coca-Cola mohou více než v minulosti cítit, že tajný recept mají na dosah. V 

místnosti Trezor tajného receptu získají návštěvníci informace o nejpřísněji střeženém obchodním 

tajemství v dějinách prostřednictvím poutavé multimediální prezentace, která oslavuje bohatou historii, 

mytologii a intriky související s tajným receptem.   

 

Třebaže společnost Coca-Cola začala s tímto tajným receptem před 125 lety, tajemství jejího úspěchu 

dnes zdaleka přerostlo samotný recept. 

 

„Každý zainteresovaný člověk, který je součástí našeho globálního systému, od partnerů v místních 

komunitách na celém světě až po člověka, který prostě má rád naši značku, je součástí tajemství našeho 

úspěchu,” uvedl Muhtar Kent. „Právě tento recept na úspěch nám dodává sebedůvěru, že splníme naši 

Vizi 2020: dosáhnout udržitelného růstu naší činnosti a nadále budovat lepší svět a budoucnost všude a 

pro každého.“  

 

V rámci Vize 2020 plánuje společnost v období 2010 až 2020 zdvojit příjmy systému. Společnost si též 

vytyčila cíle v oblasti udržitelnosti, a to v rámci svého závazku dobře pečovat o životní prostředí a být 

partnerem komunit po celém světě. 

# # # 

Společnost Coca-Cola  
Společnost Coca-Cola (NYSE: KO) je největším výrobcem nápojů na světě a osvěžuje zákazníky 
téměř 500 značkami perlivých a neperlivých nápojů. Spolu se značkou Coca-Cola, která je uznávána jako 
nejcennější značka světa, patří do portfolia společnosti patnáct značek s hodnotou v řádech miliard 
dolarů. Jsou to například značky Coca-Cola light, Fanta, Sprite, Coca-Cola Zero, vitaminwater, 
Powerade, Cappy nebo illy issimo. Coca-Cola je v celosvětovém měřítku největším dodavatelem 
perlivých nápojů, džusů, džusových nápojů a čajů a káv k okamžité spotřebě. Prostřednictvím největšího 
nápojového distribučního systému na světě si spotřebitelé ve více než 200 státech vychutnávají nápoje 
společnosti v množství 1,7 miliardy porcí denně. Společnost Coca-Cola se trvale angažuje v budování 
udržitelných společenství a zaměřuje se na iniciativy, které chrání životní prostředí a šetří přírodní zdroje, 



 

podporuje aktivní a zdravý život, vytváří bezpečné a otevřené pracovní prostředí pro své spolupracovníky 
a podporuje hospodářský rozvoj ve společenstvích, kde působí. Společně s výrobními a distribučními 
partnery patří mezi desítku největších soukromých zaměstnavatelů. V Coca-Cola systému pracuje více 
než 700 000 zaměstnanců. Další informace naleznete na webové stránce www.thecoca-
colacompany.com nebo na Twitteru na twitter.com/CocaColaCo. 
 
 
Muzeum Svět Coca-Cola (The World of Coca-Cola) 
V muzeu World of Coca-Cola prožijete fascinující příběh nejslavnějšího nápoje na světě prostřednictvím 
dynamických a multimediálních atrakcí. Mezi ně patří plně funkční plnicí linka, která každému hostu 
vyrobí dárkovou skleněnou lahvičku Coca-Coly objemu 0,25 litru, kterou je možné si vzít s sebou domů. 
Prohlédnout si zde můžete více než 1200 artefaktů, které nikde jinde nebyly dříve vystavené, od starých 
lahví až po nákladní automobil na rozvážení Coca-Coly z Argentiny z roku 1939. Vzrušující, 
multisenzorický 4-D zážitek „Hledání tajného receptu“ vás přenese přímo do středu dění. Rozmazlete své 
chuťové pohárky více než 60 různými nápoji, které vyrábí společnost Coca-Cola po celém světě v rámci 
atrakci Taste It! (Ochutnej to!). Na každém rohu Světa Coca-Cola můžete zažít něco nového a 
zajímavého. 
 
Svět Coca-Cola se nachází na adrese 121 Baker Street na Pemberton Place, vedle akvária Georgia 
Aquarium v centru Atlanty a je dostupný ze stanic Peachtree Center nebo CNN/ World Congress Center 
MARTA. Zákazníci mohou směřovat otázky na atrakce na telefonním čísle 1-800-676-COKE nebo 
zakoupit časové vstupenky na webové stránce www.worldofcoca-cola.com. 
 
 
Poznámka pro redaktory: Fotografie a video k této tiskové zprávě lze nalézt v sekci Press Center na 
www.thecoca-colacompany.com.  

 
Pro další informace prosím kontaktujte: 
 
Daniela Paličková, Coca-Cola ČR/SK, +420 230 230 407, dpalickova@coca-cola.com 
Jitka Novotná, j&n publicity, + 420 723 540 511, jitka.novotna@jnpublicity.cz  
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